Регистрация общества с ограниченной ответственностью (ООО)
	Обществом с ограниченной ответственностью (ООО) признается учрежденное одним или несколькими лицами хозяйственное общество, уставный капитал которого разделен на доли. Основным законом, регулирующим правовое положение общества с ограниченной ответственностью, права и обязанности его участников, порядок создания, реорганизации и ликвидации общества,  является 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» (в ред. Федеральных законов от 11.07.1998 N 96-ФЗ, от 31.12.1998 N 193-ФЗ, от 21.03.2002 N 31-ФЗ, от 29.12.2004 N 192-ФЗ, от 27.07.2006 N 138-ФЗ, от 18.12.2006 N 231-ФЗ).

Для правильной регистрации общества с ограниченной ответственностью необходимо юридически грамотно составить все необходимые документы. В учредительных документах должен быть определен размер уставного капитала, распределение долей между участниками общества, определен адрес месторасположения исполнительного органа и т.п.

Лучше для проведения процедуры регистрации обратиться за помощью к профессиональному юристу, который сможет  правильно составить документы, учесть все особенности Вашего открывающегося бизнеса, и поможет Вам произвести оценку вклада в уставный капитал (при взносе в уставный капитал имущества на сумму, превышающую двести минимальных размеров оплаты труда).

Если же Вы решили самостоятельно пройти все процедуры регистрации, то для регистрации ОАО или ЗАО, Вам будет необходимо: 

1. Выбрать наименование общества (как юридическое, так и фирменное (при необходимости)) 

2. Определиться с составом участников общества 

3. Определиться с видом и размером уставного капитала 

4. Определиться с тем, чем будет заниматься общество 

5. Оплатить пошлину

6. Подготовить Учредительные документы 

7. Открыть накопительный счет в банке (при необходимости) 

8. Зарегистрироваться в Инспекции Федеральной налоговой службы (ИФНС) 

9. Присвоить коды статистики 

10. Постановка на учет в Пенсионном фонде (ПФ) 

11. Постановке на учет в Фонде обязательного медицинского страхования (ФОМС) и получение свидетельства

12. Постановке в Фонде социального страхования (ФСС) 

13. Открытие в банке расчетного (валютного) счета 

14. Извещение ИФНС об открытии расчетного (валютного) счета 
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